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1. Innledning 

 

Rettspolitisk forening ble stiftet i 1974, med formålene om blant annet å forsvare og 

utvikle sentrale rettsstatlige verdier, fremme kritiske diskusjoner av etablerte 

holdninger og etablerte institusjoner på rettslivets område, bevisstgjøre jurister om den 

samfunnsmessige sammenhengen jussen inngår i, og bedre sosiale svakerestiltes 

gruppers rettsstilling. Rettspolitisk forening har i 2024 hatt et høyt aktivitetsnivå, både 

administrativt og faglig. Den administrative aktiviteten vil bli redegjort for i kapittel 2, 

den faglige aktiviteten i kapittel 3. 

 

2. Administrasjon 

 

2.1 Styret og andre involverte  

 

Fra årsmøte 07. april har styret bestått av Cathrine Reinskau, Marte Lindholm, Sofa-

Madelen Myhra Olsen, Kristine Hegle, Fanny Anne Grandal Bardoz, Tiril Kårhus, Solveig 

Brunvoll, Anne Marie Torbjørnsdal og Maria Jacobsen. 

 

Cathrine ble valgt som leder på årsmøtet. Styret valgte deretter Marte som nestleder.   

 

Styrets oppgaver har vært fordelt på styremedlemmene etter denne inndelingen i 

ansvarsområder:  

• Marte har vært nestleder og hatt ansvar for foreningas økonomi.  

• Tiril har fungert som sekretær og hatt ansvar for høringer 

• Kristine har hatt ansvaret for medlemshåndtering. 

• Solveig og Anne Marie har hatt ansvaret for sosiale medier. 

• Ermal har hatt ansvaret for Rettspolitisk Debatt. 

• Sofia-Madelen har hatt ansvaret for nettsiden.  

• Fanny og Maria har hatt ansvaret for Rettspolitisk kjepphest 

 

Ida Tønnessen ble på nytt valgt som revisor. I tillegg er Anders Brosveet kasserer for 

foreninga.  Foreninga setter stor pris på samarbeidet med begge disse. 
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Styret har også dette året fått låne møterom hos Institutt for kriminologi og 

rettssosiologi (IKRS) på Domus Juridica i 8. etasje. Vi er svært takknemlige for dette.  

Høstseminaret 2025 ble arrangert av en egen komité, bestående av Kristine Hegle, 

Marte Lindholm, Maria Jacobsen, Halvard Haslestad Skarpmoen og Cathrine Reinskau. 

Les mer om seminaret under punkt 3.4.   

 

Foreninga har fortsatt sin deltakelse i Rettshjelpsalliansen og dermed vært med på å 

arbeide for en bedre rettshjelpslov, og har i den sammenheng deltatt på møter og 

samarbeidet om høringssvar også i 2025. Samarbeidsinitiativ som disse er viktige for 

det rettspolitiske arbeidet og foreninga  er takknemlig for å være en del av dette. 

 

 

2.2 Økonomi  

 

I 2025 hadde foreningen et underskudd på kr 75 870, mens foreningen hadde et 

underskudd på kr 42 335 kr i 2024. 

Underskuddet skyldes hovedsakelig foreningens bidrag til gjennomføringen av 

Høstseminaret. Samtidig mener foreningen at et slikt underskudd er forsvarlig. 

Balansen i foreningen per 31.12.2025 er på kr 374 657, og foreningens syn er at vi som 

ideell forening ikke bør ha en særlig mye høyere egenkapital enn dette. Ved årsmøtet i 

2025 ble det uttalt at foreningen gradvis ønsket å bygge ned egenkapitalen på et ønsket 

nivå på cirka kr 400 000, som vil sikre en forsvarlig avvikling av foreningens forpliktelser, 

blant annet tidskriftet Kritisk Juss. Foreningen er per 31.12.2025 dermed cirka på 

ønsket nivå når det gjelder egenkapitalen. Dette legger samtidig visse føringer for 

budsjettet for 2026. 

 

Medlemsinntektene har gått noe opp siden i fjor. Dette skyldes nok hovedsakelig 

årsmøtets vedtak fra 2025 om å skru opp medlemskontingenten til henholdsvis kr 500 

for voksne (tidligere kr 450) og kr 300 for studenter (tidligere kr 290). 

Foreningens største økonomiske forpliktelser er utgivelsen av tidsskriftet Kritisk Juss, 

samt det årlige Høstseminaret. 

 

I 2023 søkte foreningen ved redaksjonen i Kritisk Juss og Universitetsforlaget om støtte 

fra UNIT, og fikk innvilget dette. Dette innebærer at utgifter til Kritisk Juss er dekket fra 

2025-2027. Vi må nå i 2026 søke om støtte til videre drift av Kritisk Juss på nytt for å få 

dekket utgiftene fra 2027-2030. 
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Foreningens største utgift i 2025 var Høstseminaret, som endte opp på kr 420 689. 

Dette er på omtrent samme nivå som i 2024, da utgiftene endte opp på kr 409 871 kr. 

Dette er en betydelig økning sett opp mot tidligere år. Kostnadene for seminaret 

dekkes ved tilskuddsordninger, påmeldingsavgift, og støtte fra RPF. I år besluttet i 

tillegg Høstseminarkomiteen en større studentrabatt enn tidligere for å sikre 

studentdeltakelse. Ellers er gjennomføringen av Høstseminaret påvirket av at det er 

dyrtid i samfunnet med høy prisvekst. Prisen på seminarlokalene har hatt en markant 

prisvekst de siste årene. Sett hen til at Høstseminaret er RPFs største årlige 

arrangement, mener vi likevel at dette er forsvarlig. 

 

Økonomiansvarlig og styreleder har det overordnede ansvaret for foreningens 

økonomi. Anders Brosveet ved Elden Advokatfirma AS er regnskapsfører for foreningen, 

og vi har også fått god bistand fra Kjersti Fåsetbru fra samme firma til å sette sammen 

regnskapet. Ida Tønnesen ved Industri Energi er revisor. Denne hjelpen er vi svært 

takknemlige for. 

 

 

 

 

2.3 Medlemmer 

 

Antall medlemmer 

Per 22. mars 2026 har Rettspolitisk forening 304 medlemmer, noe som er en økning fra 

295 medlemmer i mars 2025. Medlemstallet har vært relativt stabilt gjennom 

styreperioden, etter en nedgang i forrige periode da flere medlemmer ble utmeldt på 

grunn av ubetalt kontingent.  

 

Etter flere år med fallende medlemstall er årets økning en positiv utvikling. Det tyder 

også på at beslutningen fra forrige årsmøte om å øke medlemskontingenten ikke har 

hatt negativ innvirkning på rekrutteringen.  
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Rettspolitisk forening deltok på Foreningsdagen ved Domus Juridica 26. februar, noe 

som bidro til økt synlighet og flere innmeldinger. Også foreningens arrangementer – 

som høstseminaret og Rettspolitisk kjepphest – har vært viktige arenaer for profilering 

og rekruttering. På disse arrangementene oppfordres deltakerne alltid til å melde seg 

inn i foreningen. 

 

Det er likevel rom for forbedring når det gjelder å synliggjøre foreningen for potensielle 

medlemmer. Styret ser behov for å jobbe videre med synlighet ved relevante arenaer, 

særlig ved universitetene og andre fagmiljøer. 

 

Medlemshåndtering 

Rettspolitisk forening benytter fortsatt medlemssystemet Zubarus, som fungerer godt 

og oppleves som brukervennlig. Systemet gir god oversikt over medlemsmassen og 

tilbyr flere betalingsløsninger, inkludert avtalegiro, faktura og Vipps. Via Zubarus kan 

foreningen også sende SMS og e-post til medlemmene.  

 

Styremedlem Kristine har hatt ansvar for medlemshåndteringen. Dette omfatter 

oppfølging av medlemmene, kontakt med Zubarus, registrering av inn- og utmeldinger, 

fakturering, utsending av betalingspåminnelser og oppdatering av kontaktinformasjon.  

Zubarus har også vært benyttet til utsending av nyhetsbrev for å holde medlemmene 

oppdatert mellom de løpende oppdateringene på foreningens nettside.  

 

Per mars 2026 står flere medlemmer fortsatt med ubetalt kontingent etter seks 

purringer. Det bør vurderes på årsmøtet om disse skal meldes ut av foreningen. 

Tidligere praksis har vært å melde ut medlemmer som ikke har betalt kontingent på to 

år.  

 

2.4  Markedsføring og sosiale medier 

 

Foreningen bruker sosiale medier primært for markedsføring. I 2025 var det mest 

aktivitet på Instagram og Facebook. LinkedIn har også blitt tatt i bruk. 

 

Markedsføringen har i hovedsak innebåret deling av foreningens arrangementer, deling 

av artikler publisert på Rettspolitiskdebatt.no, og promotering av Kritisk juss. Det har 

også vært fokus på å dele arrangementer i relevante Facebook-grupper, for å nå ut til 
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enda flere. Styremedlemmer har også blitt oppfordret til å dele innlegg i sine egne 

kanaler. 

 

Vi opplever en økning i antall likerklikk og følgere når det postes informasjon om 

rettspolitiske arrangementer, når foreningen fysisk promoteres og når vi aktivt deler 

egne og andres artikler. Dette har særlig vært synlig i forbindelse med promotering av 

Rettspolitisk kjepphest. Jevnlig publisering på plattformene er også en viktig faktor til en 

jevn økning i antall følgere. 

 

Styret har også stått på stand på Juridisk fakultet ved Universitetet i Oslo for å 

synliggjøre foreningen blant studenter. Styret har i tillegg aktivt markedsført 

foreningens arbeid på forskjellige arrangementer som Rettspolitisk kjepphest, 

lanseringsarrangementene og på Høstseminaret. 

 

Det ble ikke fulgt noen spesiell strategi i arbeidet med å promotere foreningen i 2025, 

men det foreslås å følge opp strategien som ble lagt frem ved forrige årsmøte i det 

videre arbeidet: 

- Benytte X eller Blue Sky i større grad. D 

- Dele innlegg og være synlig i den offentlige debatten.  

- Vis foreningens arbeid, f.eks. intervjuer med styret, møter eller prosjekter.  

- Når det gjelder medlemsengasjement så kan vi la følgerene sende inn spørsmål 

eller stemme på temaer til arrangementer. (Bruk interaktive elementer som Q&A 

og polls for å engasjere følgerne).  

- Samarbeide med jusstudenter, advokater og eksperter.  

- Særlig samordne oss med andre organisasjoner for å dele felles budskap og 

verdier.  

- Delta i podcaster eller livesendinger med andre juridiske organisasjoner.  

- Markedsføre seminarer, debatter og foredrag med videoer.  

- Sende i forkant mail til viktige aktører som f.eks. politikere for å få dem til å delta 

på arrangementene, og forhåpentligvis dele våre arrangementer med 

omverdenen. 

  

 

3. Faglig innhold og arrangementer 
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3.1 Årsmøte 

Årsmøte i 2025 ble avholdt fysisk i 8. etasje på Domus Juridica den 07. april 2025.  

 

3.2 Kritisk Juss 

 

Samarbeidet med Kritisk Juss fungerer godt. Foreninga opplever at Kritisk Juss, med 

redaktør  Henriette N. Tøssebro og redaksjonssekretær Agnes Andenæs gjør en meget 

god jobb. Tidsskriftet blir utgitt etter planen og har svært høy kvalitet. Redaksjonen i 

Kritisk Juss avgir egen årsmelding. Der kan du lese mer om arbeidet i redaksjonen og om 

utgivelsene i 2025.   

 

3.3 Høstseminaret  

 

Hver høst arrangerer Rettspolitisk forening et seminar om aktuelle rettspolitiske 

problemstillinger. Høstseminaret 2025 ble avholdt på Klækken hotell, fra fredag 14. 

november til søndag 16.november.  Årets tema var "Forebygging eller straff- 

ungdomskriminalitet på dagsorden". Seminarets mål var å bidra til en nyansert og 

kunnskapsbasert samtale om hvordan vi som samfunn best kan forebygge og reagere 

på ungdomskriminalitet. 

 

I overkant av 80 personer deltok på seminaret. Seminaret gikk over to dager og samlet 

deltakere fra ulike fagfelt for å belyse fenomenet ungdomskriminalitet fra juridiske, 

kriminologiske, helsefaglige og politiske perspektiver. 

 

For mer informasjon om Høstseminaret, se seminarets egen rapport.  

 

3.4 Rettspolitisk kjepphest  

 

RPF har gjennomført 4 kjepphester siden siste årsmøte.  

 

Den første var Lovpolitisk kjepphest i samarbeid med Lovkonferansen 10. juni 2025. 

Dette arrangementet ble avholdt på Frokostkjelleren. Vi opplevde at det ga en demper 

på arrangementet at vi opplevde utfordringer med lyden underveis. Dette har også blitt 

trukket fram ved tidligere årsmeldinger. Etter vår erfaring egner ikke Frokostkjelleren 

seg så godt til Kjepphestkonseptet, som vi opplevde at ble noe mer «formelt» i dette 

lokalet.  
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Deltakerne på Lovpolitisk kjepphest 10. juni var:  

- Benedikte Moltumyr Høgberg, professor, UiO - Er beredskapslover latskapslover? 

- Inge Lorange Backer, professor emeritus, UiO - Kommunalt selvstyre over miljø og 

innsyn? 

- Halvard Haukeland Fredriksen, professor, UiB - Rettsstatlig EØS-lovgivning 

- Patricia Kaatee, politisk rådgiver, Amnesty International Norge -Ny samtykkelov 

- Stine Hesstvedt, forsker II, Institutt for samfunnsforskning - Bør jurister være så 

opptatt av NOU-er? 

- Olaf Halvorsen Rønning, advokat/partner, Elden Advokatfirma - Overprøving av 

EU-rett gjennomført i Norge, som faller utenfor EØS-avtalen 

- Elin Saga Kjørholt, direktør for barnas rettigheter UNICEF - Grunnleggende 

prinsipper om barnets beste må synliggjøres i særlovgivingen 

 

Ellers arrangerte vi 3 rettspolitiske kjepphester på Kulturhuset 9. oktober, 3. desember 

& i skrivende stund holdes den siste før årsmøtet om et par dager, 26. mars 2026.  

 

Deltakere 9. oktober var: 

- Randi Rosenquist, rettspsykiater: "Oppfølging må være kostnadseffektivt for 

samfunnet, ikke kostnadseffektivt for helseforetaket". 

- Lars Petter Omland, stipendiat ved Institutt for privatrett: "Norske bankers mer 

eller mindre frirettslige tilnærming til sine rettslige forpliktelser overfor 

forbrukerkunder som utsettes for BankID-misbruk, og/eller mottar penger som 

banken mistenker at stammer fra BankID misbruk." 

- Hans Petter Graver, professor, UiO: "Alle som håndhever retten har personlig og 

moralsk ansvar for konsekvensene av dommer og vedtak, selv om de er bestemt 

av retten". 

- Tine Larsen, advokat/partner, Dæhlin Sand advokatfirma: "Vi trenger mer rettslig 

overprøving av vedtak som berører natur og miljø". 

- Jacob Anker Eide, daglig leder, Jussbuss:" Det kan ikke være opp til bankene å 

avgjøre hvem som skal få tilgang på offentlige digitale tjenester" 

- Marte Lindholm, Advokat i Advokatfirmaet Storrvik, og styremedlem og nestleder 

i RPF 

 

 

Deltakere 3. desember var: 
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- Jenny Sandvig, partner i advokatfirmaet Simonsen Vogt Wiig. Hun snakket om 

kostnader i miljøsaker 

- Petter Sogstad Grannes, partner i advokatfirmaet Staff. Han snakket om ilusjonen 

om den norske kriminalomsorgen - "en Lada som promoteres som en 

Lamborghini" 

- Knut André Sande, juridisk rådgiver i Datatilsynet 

- Frode Sulland, advokat og partner i Advokatfirmaet Sulland. Han snakket om 

forvaring og den alminnelige rettsfølelsen sett i lys av den offentlige debatten 

hvor de strenge vilkårene som må være til stede for å idømme forvaring ofte 

glemmes 

- Raheel Syed, sosionom. Han snakket om hvordan systemene ofte ikke klarer å 

hjelpe de menneskene de er ment å hjelpe på grunn av blant annet 

ansvarsfraskrivelser, taushetsplikt og manglende samhandling mellom tjenester 

- Malene Valkvæ Jenssen, advokat i Advokatfirmaet Bratlien 

 

Deltakere 26. mars planlegges å være: 

- Unni Fries, advokat/partner Advokat Henjum 

- Ingeborg Jorde Petersheim, daglig leder i Jussbuss 

- Christoffer Conrad Eriksen, professor ved Institutt for offentlig rett, UiO 

- Olle Nohlin, advokat/partner i Matrix Advokater 

- Frida Ose Marthinussen, advokat i Advokatfirmaet Sulland 

- Johan Lothe, daglig leder i Wayback 

- Alexander Venås, seniorrådgiver i Forbrukerrådet 

- Frida Furset, advokat/avdelingsleder i Fremtind Forsikring 

 

Alle kjepphestene har hatt godt oppmøte, mange spennende innledere og har blitt 

holdt på vår kjære LAB på Kulturhuset. Heia Kjepphest!!  

 

Det er stort sett Fanny & Maria som har holdt hus og vært ordstyrere på kjepphestene. 

Vi har også fått god hjelp fra de andre i styret. Vi har også erfart at vi kan bli flinkere til å 

koordinere innlegg og promotering med SoMe, slik at vi får det glade budskap ut til 

enda fler!! 

 

3.5 Høringer 
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Foreningen har svar på flere høringer i året som har gått. Totalt har RPF avgitt 8 

høringsuttalelser i 2025: 

- Høring – NOU 2025: 6 – Samboerloven – Regulering av det økonomiske forholdet 

mellom samboere 

- Høring – Endringer i folketrygdloven kapittel 15 Stønader til enslig mor eller far 

- Høring: Statsbudsjettet 2026 (kapitler fordelt til justiskomiteen) 

- Høring – Utredning om bedre samordning av barnevernsloven og barneloven 

- Høring av NOU 2024:19 Ny boligleielov 

- Høring – forslag til endringer i reglene om varsling for å styrke fornærmedes og 

etterlattes stilling 

- Høring - Lov om saksbehandlingen i offentlig forvaltning (forvaltningsloven) 

- Høring - Endringer i rettshjelpsloven mv. (prioriterte sakstyper for rettshjelp mv.) 

Høringsuttalelsene kan leses i sin helhet på vår hjemmeside www.rpf.no. 

Tallet på avgitte høringssvar er mindre enn i 2024 (19) og i foregående år.  

 

Gjennomsnittet ligger på i underkant av 20 høringssvar i året de siste fem årene. 

Årsaken er delvis at det har vært færre relevante høringer å svare på i 2025 og at styret 

ikke har hatt kapasitet til å svare på flere høringer. 

 

3.6 Rettspolitisk debatt 

 

Rettspolitisk debatt er en debattplattform opprettet i 2014 og lansert i 2015 med navn 

Kritiskjussbloggen. Formålet med plattformen er å gi medlemmer i foreningen og andre 

en arena for meningsutveksling om det som skjer i jussens og politikkens verden. 

Debattplattformen skal bidra til å løfte frem kritiske holdninger på tvers av fagområder 

og samtidig samle det rettspolitiske miljøet. 

 

I 2025 har vi publisert 27 innlegg. Dette er en nedgang fra 2023 og 2024, hvor vi 

publiserte 30 innlegg. Innleggene er skrevet av eksterne bidragsytere og 

styremedlemmer i foreninga. Innleggene har omhandlet ulike temaer innen velferdsrett 

og diskriminering, soningsforhold og straffegjennomføring, folkerett og 

menneskerettigheter, utlendingsrett, forbrukerrett og arbeidsrett. 

 

Gjennom året har vi hatt avtaler med JURK, Jussbuss, Jussformidlingen og nå også 

Kirkens Bymisjon (v/ Gatejuristen og Ung rettshjelp), som har bidratt med gode innlegg. 

Vi vil derfor rette en stor takk til disse rettshjelptiltakene. I løpet av året ble det ble 

https://www.rpf.no/wp-content/uploads/2025/12/Horingsuttalelse-ny-samboerlov.pdf
https://www.rpf.no/wp-content/uploads/2025/12/Horingsuttalelse-ny-samboerlov.pdf
https://www.rpf.no/wp-content/uploads/2025/12/Horingsuttalelse-fra-Rettspolitisk-forening-endringer-i-overgangsstonaden-1.pdf
https://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Horing/horingsinnspill/?dnid=66740&h=10005546
https://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Horing/horingsinnspill/?dnid=66740&h=10005546
https://www.rpf.no/wp-content/uploads/2025/01/Horing-samordning-av-bvl.-og-bl.pdf
https://www.regjeringen.no/contentassets/c2e4d41cf6cf45909e9ff7bca5ae7ace/rettspolitisk-forening.pdf?uid=Rettspolitisk_forening
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-endringer-i-reglene-om-varsling-for-a-styrke-fornarmedes-og-etterlattes-stilling/id3077958/?uid=222cb448-5be1-41fd-b376-d77da4a3247b
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-endringer-i-reglene-om-varsling-for-a-styrke-fornarmedes-og-etterlattes-stilling/id3077958/?uid=222cb448-5be1-41fd-b376-d77da4a3247b
https://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Horing/horingsinnspill/?dnid=59085&h=10005392
https://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Horing/horingsinnspill/?dnid=59059&h=10005391
http://www.rpf.no/


 

 

13 

 

publisert åtte innlegg fra Jussbuss, fire innlegg fra JURK, fem innlegg fra 

Jussformidlingen og tre innlegg fra Kirkens Bymisjon. Vi har også publisert to innlegg fra 

Tryggere Ungdom og ett innlegg fra Sosial- og eldreombudet i Oslo, samt innlegg fra 

Marte Eidsand Kjørven, professor ved Institutt for privatrett, UiO og Sven-Erik Skotte, 

høyskolelektor og jurist ved Kriminalomsorgens høgskole og utdanningssenter (KRUS). 

 

Året endte med rekordmange 11 095 sidevisninger og 6 115 unike lesere i 2024. Det er 

på nivå med 2023, men en betydelig nedgang fra 2024, da nettsiden hadde 15 271 

visninger og 8 012 lesere. Nedgangen kan skyldes mindre publiseringsaktivitet fra særlig 

styremedlemmer og noe mindre konsekvente delinger av innlegg på våre plattformer 

og i nyhetsbrev. 

 

I 2026 ønsker vi at terskelen for publisering av rettspolitiske meninger på nettsiden 

fortsatt skal være lav. På denne måten kan Rettspolitisk debatt fortsette å være en 

plattform og et rettspolitisk forum for interesserte som brenner inne med tanker om 

det som skjer i jussen og politikkens verden. Vi ønsker også å holde oppe aktiviteten på 

nettsiden og i tillegg samle flere av rettshjelptiltakene. 

 

Et konkret mål for det kommende året er å oppdatere nettsiden slik at den i større grad 

etterlever personvernregelverket. Dette vil også gjøre nettsiden mer optimalisert. 

 

 3.7 Nettsiden 

 

Nettsiden (www.rpf.no) er en viktig informasjonskanal for Rettspolitisk forening, både 

ovenfor medlemmer og andre interesserte. Den gir lett tilgjengelig og oppdatert 

informasjon om foreningens arbeid, samtidig som den gir god oversikt over aktivitetene 

gjennom året. 

 

I 2025 har arbeidet særlig bestått i løpende oppdateringer. Dette inkluderer blant annet 

oppdateringer av informasjon om styret og redaksjonen i Kritisk juss, publiseringer av 

foreningens høringssvar, invitasjoner til arrangementer og publisering av månedlige 

statusoppdateringer. Nettsiden har også blitt benyttet til å legge ut utlysninger til styret 

og høstseminarkomiteen, samt innkalling til og referat fra årsmøtet. I tillegg til å 

utforme og publisere styrets julehilsen. 

 

http://www.rpf.no/
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Høringssvarene har blitt publisert fortløpende gjennom hele året. Nettsiden har videre 

fungert som en sentral plattform for å promotere foreningens arrangementer, med 

publisering i forkant av blant annet Rettspolitisk kjepphest og det årlige høstseminaret.  

 

De månedlige oppdateringene er videreført i tråd med styrets vedtak fra 2023, hvor 

nettsideansvarlig har fullmakt til å lage og publisere disse. Det har blitt lagt ut 

oppdateringer hver måned. Dette gir medlemmer og besøkende et innblikk i 

foreningens arbeid. Ordningen har fått positive tilbakemeldinger siden innføringen og 

bidrar til å holde nettsiden aktuell. 

 

Gjennom 2025 har nettsiden samlet sett vært et viktig verktøy for å synliggjøre 

foreningens arbeid og aktiviteter. 

 

4. Avslutning  

 

I 2025 har Rettspolitisk forening nok et år lagt bak seg med høyt aktivitetsnivå og stort 

engasjement. Styret har dette året bestått av færre medlemmer enn tidligere, noe som 

har stilt større krav til hver enkelt. Vi er svært stolte over at arbeidet likevel har holdt et 

høyt nivå på tvers av alle foreningens ansvarsområder, og vi takker hverandre for den 

innsatsen som er lagt ned. 

 

Et av årets høydepunkter var høstseminaret på Klækken hotell, der temaet 

ungdomskriminalitet samlet over 80 deltakere fra ulike fagfelt. Seminaret viste at 

foreningen fortsatt er en viktig arena for tverrfaglig og kunnskapsbasert rettspolitisk 

debatt. Vi er svært fornøyde med innholdet, engasjementet og gjennomføringen. 

Rettspolitisk kjepphest har i 2025 vokst seg til et fast og populært innslag i foreningens 

program, med fire vellykkede arrangementer og mange engasjerte innledere. Konseptet 

treffer bredt og bidrar til å synliggjøre foreningen og det rettspolitiske arbeidet for nye 

grupper. 

 

Det er gledelig å se at medlemstallet har økt til 304, og at økningen i kontingenten ikke 

ser ut til å ha skremt noen bort. Dette er en bekreftelse på at foreningen er relevant og 

verdsatt blant sine medlemmer. Arbeidet med å rekruttere og beholde medlemmer må 

likevel fortsette, og vi ser frem til å jobbe videre med synlighet og tilstedeværelse på 

relevante arenaer. 
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Vi erkjenner at antallet høringssvar og publiseringer på Rettspolitisk debatt har gått ned 

sammenlignet med foregående år. Dette er i stor grad en konsekvens av at styret har 

vært færre og at kapasiteten har vært begrenset. I 2026 ønsker vi å styrke innsatsen på 

begge disse områdene, og vi oppfordrer alle som ønsker å bidra til foreningens 

rettspolitiske arbeid om å ta kontakt. 

 

Styret takker alle bidragsytere, samarbeidspartnere, innledere og ikke minst 

medlemmene for et innholdsrikt og engasjerende år, og ser frem til å ta fatt på nye 

utfordringer i 2026! 

 

 


